
15 ª LEGISLATURA

3ª SESSÃO LEGISLATIVA

ATA DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA

REALIZADA EM 11 DE MARÇO DE 2019

Às dezenove horas e trinta minutos do dia onze de março do ano de dois mil e dezenove,
iniciou-se  a  Sexta  Sessão  Ordinária,  da  Terceira  Sessão  Legislativa,  da  Décima  Quinta
Legislatura  da  Câmara  Municipal  de  Vereadores  de  Imbituba,  conduzida  pelo  Presidente
Roberto Luiz Rodrigues,  que solicitou  ao Primeiro Secretário,  Vereador  Renato Carlos  de
Figueiredo, a leitura da Ata da 5ª Sessão Ordinária, realizada no dia 06 de março de 2019. Pela
ordem, o Vereador Humberto Carlos dos Santos requereu a dispensa da leitura da Ata. Em
discussão, o requerimento do Vereador Humberto Carlos não houve oradores. Na sequência, o
Presidente colocou em votação a Ata da 6ª Sessão Ordinária, sendo a mesma aprovada sem
retificação. Dando continuidade à Sessão, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura das
matérias do  Grande Expediente,  dentre  elas:  Projetos de Leis nº 5.109/2019, 5.110/2019,
5.111/2019, todos de origem do Executivo Municipal, Resposta da Secretaria Municipal de
Esportes ao Requerimento nº 004/2019 do Vereador Thiago Machado, Ofício da Diretoria de
Transporte e Mobilidade Urbana da PMI em Resposta à Indicação nº 001/2019 de autoria do
Vereador Elísio Sgrott, Ofício da Diretoria de Transporte e Mobilidade Urbana da PMI em
Resposta  à  Indicação  nº  015/2019  de  autoria  do  Vereador  Walfredo  Amorim,  Ofício  do
Diretor de Cultura da PMI, Moção de Congratulação ao Bombeiro Militar Israel José Trajano
de autoria dos Vereadores Roberto Luiz Rodrigues e Humberto Carlos dos Santos, Indicação
nº  023/2019  de  autoria  do  Vereador  Roberto  Luiz  Rodrigues,  Indicação  mº  024/2019  de
autoria da Vereadora Michela da Silva Freitas, Indicação nº 025/2019 de autoria do Vereador
Luiz Cláudio Carvalho de Souza e Denúncia sobre Irregularidades em Processo Licitatório da
PMI (Edital  0016/2019)  feita  pelo  empresário  Evaldo  Santos  Gonçalves  Marques.  Dando
continuidade à Sessão, o Presidente concedeu à palavra a bibliotecária Gláucia Maindra da
Silva e  a  arquiteta  Debora Campos da Rosa para explanarem sobre o tema:  “Proposta  de
Reabilitação das Torres Gêmeas para ser sede própria da Biblioteca Cônego Itamar Luiz da
Costa.” Com a palavra, a arquiteta Debora Campos da Rosa falou sobre a necessidade de se
preservar os patrimônios históricos do município. Nesse sentido, trouxe à tona o abandono dos
prédios  denominados Torres  Gêmeas na Avenida Dr.  João Rimsa,  Centro de Imbituba,  os
quais a bibliotecária propôs a reabilitação dos mesmos para construção da sede da Biblioteca
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Cônego  Itamar  Luiz  da  Costa.  Após,  não  havendo  mais  inscritos  para  o  uso  do  Grande
Expediente o Presidente declarou aberta a Ordem do Dia e solicitou ao Secretário a leitura do
Ato da Presidência n° 08/2019. Dando continuidade à Sessão, o Presidente solicitou a leitura
do Projeto de Lei nº 5.067/2018 que revoga e altera dispositivos da Lei nº 3.848, de 29 de
novembro de 2010, que denomina vias no Bairro Ibiraquera e insere e altera dispositivos na
Lei nº 3.809, de 27 de dezembro de 2010, que denomina vias no Bairro da Barra de Ibiraquera
e  dá  outras  providências.  O  Presidente  consultou  as  Comissões  que  se  manifestaram
favoráveis à tramitação do Projeto. Em discussão, não houve oradores e, em votação, o Projeto
foi aprovado, por unanimidade, em primeira e segunda votação. Após, o Presidente solicitou a
leitura do Projeto de Lei Complementar nº 0456/2019 que dispõe sobre a revisão anual das
remunerações e subsídios dos servidores municipais do Poder Executivo para o exercício de
2019 e dá outras providências.  O Presidente consultou as Comissões que se manifestaram
favoráveis à tramitação do Projeto. Em discussão, os Vereadores Michela da Silva Freitas,
Anderson Teixeira e Elísio Sgrott chamaram a atenção para o Piso Salarial dos professores que
até agora não veio para Câmara para deliberação. Por essa razão, solicitaram informações do
Executivo sobre o tema. Em votação, o Projeto foi aprovado, por unanimidade, em primeira e
segunda votação. Após, o Presidente solicitou a leitura do Requerimento nº 005/2019  que
requer que a Controladora Geral do Município, Senhora Bruna Duarte Martins, apresente à
Câmara uma lista de todos os Conselhos Municipais  instituídos por Lei,  assim como seus
representantes,  nominata  dos  dirigentes  de  cada  Conselho,  Presidente,  Vice-Presidente,
Secretários, calendários de reuniões e mandato dos respectivos conselheiros. Em discussão, a
Vereadora Propositora Michela da Silva Freitas ratificou seu pedido, bem assim destacou a
importância  dos conselhos  ativos  dentro da estrutura da Administração Municipal.  Com a
palavra, o Vereador Elísio parabenizou a Vereadora Propositora, Michela da Silva Freitas pela
iniciativa. Em votação, o Requerimento foi aprovado, por unanimidade. Após, o Presidente
solicitou a leitura do Requerimento nº 006/2019 que requer informações ao Executivo sobre
a não conclusão das obras da Rua Espírito Santo, no Bairro Roça Grande, bem como o valor
que já foi pago a empresa contratada e o que falta a ser pago. Em discussão, o Vereador
Propositor Thiago Machado ratificou o seu pedido verbalmente ao Executivo. Em votação, o
Requerimento foi aprovado, por unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia, o Presidente abriu
espaço para Explicações Pessoais. Com a palavra, os Vereadores Elísio Sgrott, Michela da
Silva  Freitas,  Humberto  Carlos  dos  Santos  e  Anderson  Teixeira  parabenizaram  a
explanação da arquiteta Débora Campos da Rosa e da bibliotecária Gláucia Maindra da Silva
sobre  a  Proposta  de  Reabilitação  das  Torres  Gêmeas  para  ser  sede  própria  da  Biblioteca
Cônego Itamar Luiz da Costa. Prosseguindo, o Vereador Anderson Teixeira chamou a atenção
pelo  alto  valor  de  contratação  de  2  (dois)  vigilantes  para  monitoramento  da  Ponte  de
Ibiraquera pelo Poder Executivo no período de 28 de dezembro de 2018 a 10 de janeiro de
2019, pelo valor de R$ 14.820,00, que na opinião do Vereador é um absurdo. Com a palavra, o
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Vereador Renato Carlos Figueiredo disse ao Vereador Anderson que essa é uma das funções
do Vereador,  fiscalizar  os gastos do Executivo.  Prosseguindo,  o  Vereador  Renato Carlos
Figueiredo  também  parabenizou a  arquiteta  Débora Campos  da  Rosa  e  da  bibliotecária
Gláucia Maindra da Silva sobre a Proposta de Reabilitação das Torres Gêmeas para ser sede
própria da Biblioteca Cônego Itamar Luiz da Costa. Não havendo mais nada a tratar, passou-se
ao  Momento  da  Presidência,  onde  o  Presidente,  Roberto  Luiz  Rodrigues  também
parabenizou  a explanação da arquiteta  Débora Campos da Rosa e da bibliotecária  Gláucia
Maindra da Silva sobre a Proposta de Reabilitação das Torres Gêmeas para ser sede própria da
Biblioteca Cônego Itamar Luiz da Costa.  Prosseguindo, o Presidente justificou a ausência do
Vereador Eduardo Faustina da Rosa, que ficou preso em um engarrafamento de veículos no
Município de Florianópolis. Ato contínuo convocou os Vereadores para a 7ª Sessão Ordinária,
que será levada a efeito no  próximo dia  18 de março de 2019, às 19:30 horas, na Câmara
Municipal de Imbituba. Por fim, declarou encerrada a 6ª Sessão Ordinária, onde solicitou ao
Secretário que redija a Ata da mesma.

Imbituba, 11 de março de 2019.

                     Roberto Luiz Rodrigues
    Presidente

                 Renato Carlos Figueiredo
                       Primeiro-Secretário
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